区广场舞协会:

演出展示 70 场 观看人数近 5 万人



广场舞协会的会员们在演出

本报讯 2018年以来,区 广场舞协会在城乡演出展示达 70余场,观看人数近5万人次, 为广大群众送去一道道文化大 餐。

据悉,广场舞协会成立以来,坚持以人为本、以德为魂,立足创建和谐社会,争创文明城市,以老年人健身强体、健康快乐为目标,结合党的十九大精神宣传,组织中老年朋友开展文化体育健身活动,在城乡大地留下他们足迹和倩影。

"协会健身点由 14 个增加 到 26 个,参加健身人数由 1200 人增加到 2000 余人,并组建了

健身球、秧歌和精英参赛三个特 色队。"区广场舞协会会长戴梅 玉表示,他们不断创新编演节 目,巩固传统节目,今年新编节 目有《拔根芦柴花》、《乡韵声声 动常州》和《美丽社区我的家》, 多次深入茅山革命老区黄金村 和茅山风景旅游区宝盛园、花谷 奇缘、东方盐湖城、长荡湖水城 等地展示演出。去年1至2月, 结合全区《宣传十九大,文化 进展基层》活动,协会组织深 入东城街道华兴、华胜和五联 村进行演出。3月份,在华胜 社区举办"点赞新时代,共铸 新辉煌"庆三八文艺演出,参加

第三十一届"中国水周"宣传 汇报演出等,6月份参加了 《改革开放铸造辉煌, 同绘东城 新蓝图》东城街道第三届社区 文化艺术节展示活动,并多次 参加全区"社区天天乐"及道 德讲堂等活动,提升了地方人 气,给人们带来欢乐与祥和。 协会也多次代表东城街道和有 关社区参加比赛并屡获大奖, 其中代表我区参加《迈进新时 代,幸福舞起来》2018年全省 广场舞大赛(常州赛区》获三 等奖,参加《七彩曲山杯》 2018年全省广场舞大赛总决赛 获二等奖。 蒋建君 张新儿

金坛新材料科技产业园发展规划 环评公参二次公示

根据《环境影响评价法》、环境保护部《环境影响评价公众参与暂行办法》(生态环境部第4号)、环保部办公厅关于印发《建设项目环境影响评价政府信息公开指南(试行)》的通知(环办[2013]103号)的相关要求,现将金坛新材料科技产业园发展规划环境影响评价的有关信息予以公告

(一)公示链接及查阅纸质版途径

环境影响报告书征求意见稿详见 http://www.jsjt.gov.cn/jcz/,如需查阅纸质报告书,可前往金坛区金城镇人民政府 5 楼领取纸质版

(二)征求意见的公众范围

金坛新材料科技产业园周边可能受影响的居民群众、企事业单位等,征求社会公众对本项目的意见及建议

(三)公众意见表的网络链接

《公众意见表》详见 http://www.jsjt.gov.cn/jcz/

(四)公众提出意见的方式和途径

在查阅环境影响报告书征求意见稿后,公众可以将意见表发至 jsjtjcz@163.com 邮箱,或以传真形式提交意见表,传真号 0519-82858502 也可拨打电话提出自己的看法和建议,电话 0519-82858576

(五)公众提出意见的起止时间 2019年1月10日-2019年1月23日



《我们的队伍向太阳》一书首发

本报讯 日前,《我们的队伍 向太阳》首发,该书充分展现了金 坛交警的风采。去年,区交警大队 和作家协会开展文化共建活动, 作协部分作家深入警营,走近交 警,聆听心声,感受情怀,深入挖 掘交警感人事迹,创作交警奉献 的故事 20 篇。他们从交警点滴的 工作、生活中提炼闪光点,有血、有 肉、有生活,立体展现了金坛交警

真实、平凡、感人的事迹,展示了金坛交警不忘初心、砥砺奋进和维护一方平安的精神风貌,助力了金坛"如家警队"品牌建设,同时也提升了作家为时代讴歌、为人民讴歌、为英雄讴歌的思想境界。

下一步,区作协将结合送书 活动和交警创作讲坛,选择交警 典型,结合道德模范进行宣传,并 举办一次《我们的队伍向太阳》主 题道德讲堂。结合作家协会文学 志愿者服务队建设,组建文学艺 术团,与相关部门协作,发挥作协 第一手原创特点,自编自导自演, 创作排演文艺节目,通过舞台呈 现,围绕交警风采开展宣传,进一 步在警营和作家中唱响主旋律, 弘扬正能量,提升精气神,形成"写 交警、演交警、唱交警、学交警"的 浓郁文化氛围。

(上接第一版)

(一)围绕中心,推动跨越发 展。围绕中心,服务大局,是人大 工作的永恒主题。要牢固树立区 委工作中心就是人大工作重心 的理念,主动想大局、议大事、谋 大略, 在全区推进创新提升、实 现快速崛起中开创人大工作新 局面。要集中工作精力,主动把 人大工作融入到创新动能培育、 创新平台布局、创新人才引进等 创新提升的过程中,主动为建立 完善土地利用、政府债务、政务 服务等严格倒逼机制献计出力, 推动"一新两高"要求落到实处。 要多献务实良策,充分发挥参谋 作用,针对工业园区升级为创新 平台、科创中心和科技企业孵化 器建设、科技创业园打造等重点 难点问题,广泛调查研究,提出 富有前瞻性、建设性、可操作性 的意见建议,努力为推进创新提 升贡献智慧。要投身发展大潮, 充分发挥各位代表的模范带头 作用,在经济发展主战场、城乡 建设第一线、深化改革最前沿施 展才华、建功立业。特别要积极 参与高端产业项目、科技创新项 目、资金和人才的引进,让更多 项目"落地生根", 让更多企业 "根深叶茂",让"三新一特"产业 "茁壮成长'

(二)突出重点,加强依法监督。找准定位,依法履职,人大大作才有深度、有实效。要找准化切力,如实履行好宪法和法律赋工作的各项职能,推动全区重点工作的各项职能,推动全区重点工作更好推进落实。要行使好监督权,围绕年度目标任务完成、两个综合采取执法检查、工作评议、专题

询问等方式,带动"一府一委两 院"改进工作、解决问题。同时,督 促"一府一委两院"依法行政、严 肃执纪、公正司法,促进执法机关 严格依法办事, 真正在监督中体 现支持,在支持中予以监督。要行 使好重大事项决定权, 坚持站在 全区发展全局的高度, 针对政府 性投资项目建设等全局性、根本 性、长远性重大事项,依法作出决 议决定,不断提高重大决策的民 主化、科学化水平。要行使好人事 任免权, 在新一轮党政机构改革 中,坚持党管干部和人大依法任 命相结合, 把区委的人事意图贯 彻好、落实好,确保区委意图和人 民意愿的高度统一。

(三)情系群众,增进民生福 祉。人大事业根植于人民,人大 代表来自于人民。要发挥人大代 表连天线、接地气、聚民心的作 用,为群众办实事、解难事、做好 事,努力营造心齐气顺、团结和 谐的社会氛围。要始终密切联系 群众,主动深入基层一线,了解 群众所思所想,掌握群众所虑所 盼,及时把上级精神和区委意图 带下去,把基层和群众的声音传 上来,真正为民发声、为民履职。 要时刻关注民生幸福 紧紧抓住 城乡建设、生态改善、教育医疗、 社会保障等民生关切,切实解决 群众最关心、最现实的利益问 题,特别是注重加强对民生实事 项目的跟踪问效, 确保定一件、 干一件、成一件,让金坛百姓的 获得感、幸福感更加充实、更有 保障。要积极参与社会治理,充 分发挥人大代表群众威信高、号 召力强的优势, 针对动迁安置、 劳资纠纷等矛盾问题,健全法治

工作机制,畅通诉求表达渠道,

统筹协调不同群众利益需求,配合区委、区政府做好矛盾化解、增进共识、维护稳定的工作,营造更加安定团结的社会环境。

(四)夯实基础,加强自身建 设。落实"一新两高"要求、推进 创新提升,对人大工作提出了新 的更高要求。各级人大要始终把 自身建设作为基础性工作来抓, 不断开拓工作思路,切实提高履 职能力,推动人大工作与时俱 进、改革创新。要加强政治建设, 树牢"四个意识",坚定"四个自 信",坚决做到"两个维护",自觉 运用习近平新时代中国特色社 会主义思想武装头脑、指导实 践、推动工作。要加强组织建设, 准确把握新时代人大工作的特 点和规律,以新一轮机构改革为 契机,完善人大组织机构建设, 进一步提高人大工作科学化水 平。要加强制度建设,不断完善 人大议事规则、工作程序和各项 制度,着力构建充满活力、富有 效率的工作制度和运行机制,持 续拓展人大代表的参与渠道,更 好支持和保障代表依法履职、发 挥作用。要加强作风建设,强化 责任担当,严守纪律规矩,树立 更加清正廉洁的人大机关形象。 同时,要针对省委巡视反馈意 见,制定整改方案,细化任务分 解,明确时间表、路线图,列出问 题清单、任务清单、责任清单,扎 实做好巡视"后半篇文章"

各位代表、同志们,人民代表使命光荣,创新提升重任在肩。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,团结拼搏、苦干实干,锐意创新、砥砺前行,共同为实现在苏南板块快速崛起而努力奋斗!